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  Православниот доброчинител – светецот Никола донесе подарок за Македонија –
визна либерализација и најава за добра клима од шпанскиот претседавач на Евро
заедницата
  

Честит именден Госодине Премиер на Република Македонија Никола Груевски, во името
на редакцијата на Македонска Нација. Да сте ни долговечен и да ве прати здравје и
мудрост во сите ваши залагања кои како вистински Македонец ги давате од себе за
нашата Македонија. Господ да ви го осветлува патот по кој чекорите.

Честит именден на сите кои го носат името на Свети Никола, и честита куќна слава за
овој голем празник, долговечност, здравје, и многу добрини.

Светецот Свети Никола на Македонија и го донесе најубавиот подарок во годината која
е на одминување, Свети Никола како заштитник на сиромашните и познат со својата
дарежливост ја донесе со себе визната либерализација за Македонија.

Во духот на македонецот е да прослави, да се радува и да ја сподели радоста со
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ближниот и да ја сподели среката со секој кој зачукал на нашата врата. Такви сме како
народ и како такви доаѓаме пред вратата на Европската заедница. 

Со честитики за паѓањето на шенгенскиот визен ѕид за македонските граѓани денеска
во Скопје допатуваа известувачот на Европскиот парламент за Македонија Зоран Талер
и словенечката пратеничка Тања Фајон која беше известувач за визната либералиција.

 “...Изминатиот преиод многу се работеше, се исполнија сите потребни работи кои што
беа важни за овој процес, сите технички сите политички и сите други работи кои што
беа побарани од нас од страна на ЕУ со поддршка на многу пријатели и со поддршка на
гостите кои што вечерва дојдоа за да го споделат овој историски миг за РМ успеавме да
дојдеме до овој момент” изјави Груевски.

 “Процесот на визна либерализација покажва каков е капацитетот на институциите .
Денес имаме доказ дека Македонија има одличен капацитет на своите институции. Ова
се одлични подготвки за следниот период кога ќе почне процесот на преговори. Се
надевам дека тој процес ќе се одвива поскоро.....Мислам дека откако ќе почнат
преговорите за Македонија ќе се одвиваат навистина брзо. Доколку би требало да
кажеме целен датум милсам дека ќе биде за две до три години” рече Талер.

 “Вие навистина го заслуживте тоа бидејќи вие бевте првата земја во регионот која ги
исполни критериумите и потребните задачи за да го добие ова.... Ми беше тешко да
замислам дека за граѓаните на Македонија кои живеат географски блиску до граѓаните
на Словенија дека не можат слободно да патуваат во европските земји иако за нив е
очигледна европската иднина, тие не ја познаваа Европа” изјави Фајон.

Уште една пријатна вест од Брисел - Шпанија ја презела одговорноста спорот околу
името и одлуката за преговорите со Македонија да се решат за време на нејзиното
претседателствување. Застанувањето на страна на Грција, според Мадрид, не значи
дека и Шпанија ја блокира одлуката за Македонија, туку само има разбирање дека за
ова прашање треба да се најде консензус.- вакво објаснување даде министерот за
надворешни работи Ангел Мигуел Моратинос на првата презентација на приоритетите
на шпанското претседателствување идната година. Тој јасно стави до знаење дека
Мадрид нема намера да го вади процесот околу името надвор од ОН , бидејќи, според
него, е на добар пат да доведе до решение на спорот. 

„Шпанија никогаш не ја блокирала БЈРМ да оди напред. Она што се обидуваме да
направиме е да го решиме овој билатерален спор поради кој една земја-членка на ЕУ
има тешкотии да се согласи да почнат преговорите. Мислам дека треба да бидеме
позитивни, бидејќи новата грчка влада и македонската Влада работат многу
конструктивно на ова прашање. Ние, како шпанско претседателствување, презедовме
одговорност спорот околу името да биде решен за време на нашето
претседателствување. Тоа значи дека не блокираме. Шпанија никогаш не блокира.
Секогаш се обидуваме да најдеме консензус“, беше одговорот на Моратинос на
прашањето за тоа која е гаранцијата дека како претседавачи ќе работат во интерес на
препораката кога сами ја блокираа во декември. 
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Шпанија ја има тешката задача да покаже резултат како претседавач по Шведска, за чие
претседателствување оцените едногласно во Брисел и надвор се дека беше „речиси
перфектно“. Таква оцена не постигнаа ниту Франција ниту Германија со огромните
државни апарати и многуте пари што ги потрошија, бидејќи се покажа дека
претседателствувањето е повеќе од тоа, и она што и' треба, всушност, на ЕУ да биде
вистински прифатена - неверојатна ефикасност, невообичаено голема транспарентност,
непристрасност и, пред се', огромен напор да се заврши работата. И секако харизма,
која Фредерик Рајнфилд и Карл Билт не ја штедеа во Брисел.

Клаудија Лутовска
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